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Hvussu ofta brúkar tú internetið? 

 Øll. 
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Hvussu ofta brúkar tú internetið? 

 Býtt á kyn. 
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Hvussu ofta brúkar tú internetið? 

 Býtt á flokk. 
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Hvussu leingi ert tú á internetinum hvørja ferð? 

 Øll. 
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Hvussu leingi ert tú á internetinum hvørja ferð? 

 Býtt á kyn. 
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Hvussu leingi ert tú á internetinum hvørja ferð? 

 Býtt á flokk. 
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Hevur tú fartelefon? 

 Øll. 
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Hevur tú fartelefon? 

 Býtt á kyn. 
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Hevur tú fartelefon? 

 Býtt á flokk. 
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Hevur tú fartelefon? 

 Býtt á øki. 
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Hevur tú profil á internetinum? 

 Øll. 
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Hevur tú profil á internetinum? 

 Býtt á kyn. 
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Hevur tú profil á internetinum? 

 Býtt á flokk. 
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Hevur tú profil á internetinum? 

 Býtt á øki. 
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Hvar hevur tú profil á internetinum?  

 Øll. 
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Hvar hevur tú profil á internetinum?  

 Býtt á kyn. 
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Hvar hevur tú profil á internetinum?  

 Býtt á flokk. 
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Brúkar tú hesar uppsetingar (Privacy settings) á tínum profili á internetinum 

til at hava eftirlit við, hvør kann síggja myndirnar á tínum profili? 

 Øll. 
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Brúkar tú hesar uppsetingar (Privacy settings) á tínum profili á internetinum 

til at hava eftirlit við, hvør kann síggja myndirnar á tínum profili? 

 Býtt á flokk. 
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Leggur tú myndir ella filmar út á netið? 

 Øll. 
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Leggur tú myndir ella filmar út á netið? 

 Býtt á kyn. 
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Leggur tú myndir ella filmar út á netið? 

 Býtt á flokk. 
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Hvar leggur tú myndirnar ella filmarnar út á internetinum?  

 Øll. 
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Hvar leggur tú myndirnar ella filmarnar út á internetinum?  

 Býtt á kyn. 
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Hvar leggur tú myndirnar ella filmarnar út á internetinum?  

 Býtt á flokk. 
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Leggur tú myndir ella filmar av øðrum fólkum út á internetið uttan 
frammanundan at spyrja um loyvi? 

 Øll. 
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Leggur tú myndir ella filmar av øðrum fólkum út á internetið uttan 
frammanundan at spyrja um loyvi? 

 Býtt á kyn. 
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Leggur tú myndir ella filmar av øðrum fólkum út á internetið uttan 
frammanundan at spyrja um loyvi? 

 Býtt á flokk. 
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Hevur tú upplivað, at onnur hava lagt myndir ella filmar av tær út á 

internetið, uttan frammanundan at spyrja teg um loyvi? 

 Øll. 
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Hevur tú upplivað, at onnur hava lagt myndir ella filmar av tær út á 

internetið, uttan frammanundan at spyrja teg um loyvi? 

 Býtt á flokk. 
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Hvat heldur tú um, at onnur hava lagt myndir ella filmar av tær út á 

internetið, uttan frammanundan at spyrja teg um loyvi? 

 Øll. 
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Hvat hevði tú gjørt, um tú fanst út av, at onkur annar hevði lagt 
eina mynd ella film av tær út á internetið, sum tær ikki dámdi? 
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Hvat hevði tú gjørt, um tú fanst út av, at onkur annar hevði lagt 
eina mynd ella film av tær út á internetið, sum tær ikki dámdi? 

 Býtt á flokk. 
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Hvat er tað annað? 

 banga hann 

 banka hann 

 diskutera  

 drebi hann 

 Gjørt hansara/hennara lív til eitt helviti  

 Hevnt seg  

 hótt viðkomandi  

 koyrt film/mynd av viðkomandi eisini, men tikið tað burtur aftaná  

 leggi einki í sovorið  

 leggi ikki so nógv í tað  

 leggi onki í tað  

 ongan tí tey gera tað aftur  

 tiki eitt ljótt bílæt   

 tosa við hann/hana um hví  

 um myndin var heilt ljót so hevði eg biði administratorin tikið tað burtur  

 verði svakur inn á persónin  

 



Hevur tú upplivað, at onkur gjørdist súr/ur ella kedd/ur av einum 
sms’i, sum tú sendi teimum? 

 Øll. 
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Hevur tú upplivað, at onkur gjørdist súr/ur ella kedd/ur av einum 
sms’i, sum tú sendi teimum? 

 Býtt á kyn. 
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Hevur tú upplivað, at onkur gjørdist súr/ur ella kedd/ur av einum 
sms’i, sum tú sendi teimum? 

 Býtt á flokk. 
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Hevur tú angrað, at tú gjørdi onkran súran ella keddan um eitt sms, 
sum tú sendi teimum? 

 Øll. 
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Hevur tú angrað, at tú gjørdi onkran súran ella keddan um eitt sms, 
sum tú sendi teimum? 

 Býtt á kyn. 
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Hevur tú angrað, at tú gjørdi onkran súran ella keddan um eitt sms, 
sum tú sendi teimum? 

 Býtt á Flokk. 
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Hvat hevði tú gjørt, um tú sjálv/ur fekst eitt sms, sum tú gjørdist súr/ur ella 

kedd/ur av? 

 Øll. 
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Hvat hevði tú gjørt, um tú sjálv/ur fekst eitt sms, sum tú gjørdist súr/ur ella 

kedd/ur av? 

 Býtt á flokk. 
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Hevur tú verið út fyri, at onkur hevur “taggað” teg á mynd á 
internetinum? 

 Øll. 
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Hevur tú verið út fyri, at onkur hevur “taggað” teg á mynd á 
internetinum? 

 Býtt á flokk. 
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Hvat heldur tú um, at onkur “taggar” teg á mynd á internetinum? 

 Øll. 
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Skrivar tú á profilarnar hjá øðrum á internetinum – t.d. í gestabøkur, á 

veggin, á myndir hjá teimum ella status ella tílíkt á t.d. Facebook ella Arto? 

 Øll. 
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Ert tú sjálv/sjálvur vorðin kedd/ur ella súr/ur um onkra viðmerking, sum 

onkur hevur skrivað til tín á tínum profili á internetinum? 

 Øll. 
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Hvat hevði tú gjørt fyrst, um onkur skrivaði eina viðmerking á tínum profili á 

internetinum, sum gjørdi teg keddan ella súran? 

 Øll. 
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Hvat hevði tú gjørt fyrst, um onkur skrivaði eina viðmerking á tínum profili á 

internetinum, sum gjørdi teg keddan ella súran? 

 Býtt á flokk. 
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Hevur tú nakrantíð á internetinunm latið sum um tú vart ein annar 

persónur, sum tú kennir í veruleikanum? 

 Øll. 
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Hevur tú nakrantíð á internetinunm latið sum um tú vart ein annar 

persónur, sum tú kennir í veruleikanum? 

 Býtt á kyn. 
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Hevur tú nakrantíð á internetinunm latið sum um tú vart ein annar 

persónur, sum tú kennir í veruleikanum? 

 Býtt á flokk. 
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Hvat hevði tú gjørt, um ein annar persónur læt sum um hann var tú t.d. á 

einum profili, á internetinum? 

 Øll. 
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Hvat hevði tú gjørt, um ein annar persónur læt sum um hann var tú t.d. á 

einum profili, á internetinum? 

 Býtt á flokk. 
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Hvørji av hesum dømum, heldur tú eru ringast at koma út fyri? Tú kanst 

seta x við trý dømi 

 Øll. 
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Hvørji av hesum dømum, heldur tú eru ringast at koma út fyri? Tú kanst 

seta x við trý dømi 

 Býtt á kyn. 
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Hvørji av hesum dømum, heldur tú eru ringast at koma út fyri? Tú kanst 

seta x við trý dømi 

 Býtt á flokk. 
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